

## **ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**

### **A.T.1**

#### **ΚΡΕΒΑΤΙ ΒΡΕΦΩΝ**

Κατασκευασμένο εξ' ολοκλήρου από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας, λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Ολόγυρα περικλείεται με καγκελάκι πεπλατυσμένο και στρογγυλεμένο σε όλες του τις πλευρές. Το καγκελάκι στη μια πλευρά του ανεβοκατεβαίνει με ασφάλεια και έχει ρυθμιζόμενο ύψος . Ο πάτος πάνω στον οπίο ακουμπά το στρώμα αποτελείται από ξύλινες πηχες για να αερίζεται το στρώμα (και όχι από νοβοπάν). Φέρει 4 ενισχυμένες ρόδες για την εύκολη μετακίνησή του. Όλα τα άκρα του είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα βρέφη.

Το κρεβάτι να είναι πιστοποιημένο σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 716-1:2008+A1-2013 και EN 716 2:2008+A1 2013

Το πιστοποιητικό να κατατεθεί κατά την υποβολή της προσφοράς

Το στρώμα δεν περιλαμβάνεται.

Διαστάσεις: 136X68X88 εκ.

### **A.T.2**

#### **ΣΤΡΩΜΑ BABY**

Στρώμα ημίκληρο με ορθοπεδικό τελάρο. Πυκνότητα ελατηρίων 108 ελατήρια ανά τετραγωνικό μέτρο. Διάμετρος σύρματος ελατηρίων 2,4 mm. Υλικά γεμίσματος: λευκός βαμβακερός τάπητας (μειωμένος), 100% ελληνικό βαμβάκι (αφράτο). Υλικά καπιτονέ: ύφασμα ζακάρ καπιτοναρισμένο με πιστοποίησης O eko-tex, ακρυλική βάτα 170 gr / m<sup>2</sup>, Non woven 40 gr/m<sup>2</sup> Περιλαμβάνει 2 εξαιρεστήρες. Επίσης φέρει αδιάβροχη επένδυση στη μία του πλευρά. Διαστάσεις: 129X60X13 εκ.

### **A.T.3**

#### **ΣΕΝΤΟΝΙ ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ ΝΗΠΙΩΝ**

Από 100% βαμβακερό ύφασμα που βγαίνει σε διάφορα σχέδια και χρώματα.

Διαστάσεις: 170X115 εκ.

### **A.T.4**

#### **ΣΕΝΤΟΝΙ ΝΗΠΙΩΝ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΟ**

Σεντόνι με λάστιχο ώστε να ταιριάζει σε στρώμα 129X60 εκ. από ύφασμα βαμβακερό 100% σε μονόχρωμο ή εμπριμέ.

### **A.T.5**

#### **ΜΑΞΙΛΑΡΟΘΗΚΗ ΝΗΠΙΩΝ**

Μαξιλαροθήκη από ύφασμα βαμβακερό 100% σε μονοχρωμία ή εμπριμέ σχέδιο. Εφαρμόζει στο μαξιλάρι νηπίων.

### **A.T.6**

#### **ΜΑΞΙΛΑΡΙ ΥΠΙΝΟΥ ΒΡΕΦΩΝ AIR COMFORT**

Μαξιλάρι με οπές, ιδανικό για να έχουν τα παιδιά έναν ήρεμο ύπνο. Βοηθά στην καλύτερη κυκλοφορία του αέρα και μειώνει την υγρασία και τον κίνδυνο ασφυξίας. Διαστάσεις:

44X31X30 εκ. Βάρος: 200γρ.

#### A.T.7

##### Προστατευτικό κάλυμμα κρεβατιού

Από λευκό πετσέτε αδιάβροχο ύφασμα με λάστιχο ώστε να αγκαλιάζει ακριβώς το στρώμα  
Με πιστοποίηση AEGIS (αντιμικροβιακή επεξεργασία)  
Διαστάσεις: 130X60 εκ.

#### A.T.8

##### ΑΛΛΑΞΙΕΡΑ ΒΡΕΦΩΝ ΣΤΑΘΕΡΗ

Κατασκευασμένη από μοριοσανίδα με επένδυση μελαμίνης και PVC στα περιθώρια, στο φυσικό χρώμα της οξιάς.

Αποτελείται από ένα ντουλάπι στα αριστερά και τρία ανοιχτά ράφια στα δεξιά. Στο επάνω μέρος υπάρχει σταθερή αλλαξιέρα σε ύψος 95 εκ. η οποία φέρει στρώματα εκτός από το κάτω μέρος και στα τρία πλαϊνά.

Εξωτερικές διαστάσεις: 105X75X114 εκ.

#### A.T.9

##### ΚΟΥΒΕΡΤΑ ΠΙΚΕ ΝΗΠΙΩΝ

Κουβέρτα πικέ, ζακάρ από 100% βαμβακερό και ανάγλυφο ύφασμα σε ποικιλία διαφόρων χρωμάτων. Διαστάσεις: 160X120 εκ.

#### A.T.10

##### ΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΒΡΕΦΙΚΟ ΚΡΕΒΑΤΙ

Τοποθετείται περιμετρικά από το κρεβατάκι για την μεγαλύτερη ασφάλεια του μωρού. Αποτελείται από τρία κομμάτια latex 60X40X2 εκ. επενδυμένα με βαμβακερό ύφασμα. Φέρουν κορδόνια σε όλες τις γωνίες ώστε να τοποθετείται με σταθερότητα στο κρεβάτι.

#### A.T.11

##### ΠΑΡΚΟ ΒΡΕΦΩΝ

Κατασκευασμένο εξ' ολοκλήρου από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας, λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με βερνίκι μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Αποτελείται από 4 καγκελάκια ηεπλατυσμένα και στρογγυλεμένα σε όλες τους τις πλευρές τα οποία ενώνονται μεταξύ τους με 4 κολονάκια τα οποία στο πάνω μέρος τους έχουν στρογγυλο τελείωμα (μπάλα). Όλα τα άκρα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα βρέφη. Κάθε πάρκο θα συνοδεύεται από στρωματάκι επενδυμένο με ύφασμα ή δερματίνη υψηλής ποιότητας και αντοχής, σε χρώμα που εσείς θα επιλέξετε.

Διαστάσεις: 132X132X65 εκ. ύψος.

#### A.T.12

##### ΣΤΡΩΜΑ ΓΙΑ ΞΥΛΙΝΟ ΒΡΕΦΙΚΟ ΠΑΡΚΟ

Κατασκευασμένο σκληρό αφρώδες υλικό επενδυμένο με ύφασμα ή δερματίνη. Το κάλυμμα θα βγαίνει με φερμουάρ. Διαστάσεις ανάλογες του πάρκου ώστε να καλύπτεται όλο πάτωμα.

#### A.T.13

##### ΣΕΝΤΟΝΙ ΓΙΑ ΣΤΡΩΜΑ ΠΑΡΚΟΥ

Σεντόνι βαμβακερό με λάστιχο, ιδανικό για τοποθέτηση στο στρώμα του πάρκου. Διαθέσιμο δε διάφορα σχέδια.

#### **A.T.14**

##### **ΡΗΛΛΞ ΒΡΕΦΙΚΟ**

Κατάλληλο για βρέφη. Το κάλυμμα βγαίνει και πλένεται στους 30 βαθμούς. Διαστάσεις: 51,5 x 65 x 67 εκατοστά. Βάρος: 3 κιλά.

#### **A.T.15**

##### **ΚΑΘΙΣΜΑ ΒΡΕΦΙΚΟ HAPPY BABY**

Βρεφικό κάθισμα σκελετό αλουμινίου και πλαστικές συνδέσεις. Τραπεζάκι αποσπώμενο. Κάθισμα με πλαστική επένδυση. Ρυθμιζόμενο ύψος καθίσματος. Ρυθμιζόμενη κλίση πλάτης σε 3 θέσεις. Ζώνη ασφαλείας και υποπόδιο. Δύο ρόδες στην πίσω του πλευρά.

#### **A.T.16**

##### **ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ ΒΡΕΦΩΝ ΜΕ ΦΟΡΜΑΙΚΑ**

Ο εξάγωνος (για μεγαλύτερη σταθερότητα) σκελετός του θα είναι κατασκευασμένος από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας, λουστραρισμένος στο φυσικό χρώμα του ξύλου και περασμένος στρογγύλι σε όλες του τις πλευρές. Τα πόδια θα έχουν τετραγωνική διατομή 5Χ5 εκ. Το καπάκι θα είναι κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F 20 χιλ. με επένδυση φορμαϊκας σε διάφορα χρώματα. Η σύνδεση του σκελετού με το καπάκι θα γίνεται με έξι βιδωτές μεταλλικές γωνίες και κόλλα για μεγαλύτερη ενίσχυση στην αντοχή Όλα τα άκρα του τραπεζιού θα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά.

Στα πέλματα θα φέρει φυτενά ελαστικά τακάκια για την αθόρυβη μετακίνησή του και για την προστασία του δαπέδου.

Τα βερνίκια και τα χρώματα που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον.

Διάμετρος: 100 εκ. και ύψος: 40 εκ.

Το τραπέζι να είναι πιστοποιημένο σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 71-1:2014 και EN 71-2:2011+A1:2014

Το πιστοποιητικό να κατατεθεί κατά την υποβολή της προσφοράς

#### **A.T.17**

##### **ΚΑΡΕΚΛΑΚΙ ΒΕΒΕ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ**

Κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F. 20 χιλ. με επένδυση οξιάς. Θα είναι εξ' ολοκλήρου βαμμένο σε χρώμα της επιλογής μας. Το καρεκλάκι είναι μονταρισμένο και σταθερό, αποτελείται από τα δύο πλαϊνά του, το κάθισμα και την πλάτη. Τα δύο πλαϊνά του κομμάτια δεν είναι κάθετα στο έδαφος αλλά έχουν κλίση (άνοιγμα) στο κάτω μέρος προκειμένου να εξασφαλίζεται μεγάλη σταθερότητα στο καρεκλάκι. Βγαίνουν δε σε ύψος περίπου 15 εκ. πάνω από το κάθισμα προκειμένου να είναι και μπράτσα.

Στα μπράτσα του (στο επάνω μέρος τους) και στην πλάτη επίσης φέρει χουφτίστες για την εύκολη μετακίνησή του.

Όλα του τα άκρα είναι περασμένα στρογγύλι και οι γωνίες στρογγυλεμένες και ακίνδυνες για τα βρέφη.

Όλες οι συνδέσεις των τμημάτων του καθίσματος δεν φέρουν εμφανές οποιοδήποτε μεταλλικό εξάρτημα (βίδες, καρφιά, γωνίες).

Διαστάσεις: 36Χ36Χ41 εκ. και ύψος καθίσματος: 19 εκ.

Το καρεκλάκι να είναι πιστοποιημένο σύμφωνα με τα Ευρωπαϊκά πρότυπα EN 1728:2012 και EN 1729-2:2012+A1-2015

Το πιστοποιητικό να κατατεθεί κατά την υποβολή της προσφοράς

#### **A.T.18,19,20,21**

##### **ΚΑΡΕΚΛΑΚΙ ΒΡΕΦΩΝ ΒΑΤΡΑΧΟΣ, ΑΡΚΟΥΔΟΣ, ΓΑΤΑΚΙ, ΠΟΝΤΙΚΑΚΙ**

Κατασκευασμένα: ο σκελετός, το κάθισμα και τα μπράτσα από ξύλο φουρνιστής οξιάς άριστης ποιότητας. Η πλάτη και ο δίσκος από συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς. Τα πόδια έχουν ορθογωνική διατομή 5Χ2,5 εκ. και η σύνδεσή τους γίνεται με τέσσερις τραβέρσες ολόγυρα για

μεγαλύτερη αντοχή. Τα μπροστινά πόδια δεν είναι παράλληλα με τα πίσω. Έχουν ελαφριά κλίση (άνοιγμα) στη βάση προκειμένου να μην μπορεί να τουμιάρει εύκολα το καρεκλάκι.

Η πλάτη είναι χαραγμένη και μορφοποιημένη ζωάκι (επιλογή ανάμεσα σε αρκουδάκι, βατραχάκι), γατάκι ή ποντικάκι) από ηλεκτρονικό μηχάνημα ακριβείας CNC. Το κάθισμα είναι ανατομικό και αποτελείται από πέντε μορφοποιημένες, ξύλινες πηχίες. Στο μπροστινό μέρος φέρει υποπόδιο για το αναπαυτικότερο κάθισμα των βρεφών. Πάνω στα μπρατσάκια έχει ενσωματωμένο δίσκο. Το καρεκλάκι φέρει ζώνη ασφαλείας για μεγαλύτερη ασφάλεια. Ο σκελετός και τα μπράτσα είναι λουστραρισμένα στο φυσικό χρώμα του ξύλου και η πλάτη και το δισκάκι είναι χρωματιστά. Όλος ο σκελετός, τα πόδια και οι πηχίες θα είναι περασμένα στο γυαλί προκειμένου να είναι ακίνδυνα για τα βρέφη. Στο καρεκλάκι δεν θα υπάρχει πουθενά πρόκα, καρφοβελόνα ή στοκάρισμα. Τα χρώματα και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον.

Διαστάσεις εξωτερικές: 39X45X72 εκ. Ύψος καθίσματος: 30 εκ. Δισκάκι: 39X18 εκ.

#### A.T.22

##### ΓΩΝΙΑ ΛΙΒΑΔΑΚΙ ΜΕ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Αποτελείται από δύο γωνιακά κομμάτια διαστάσεων 140X118 εκ. το κάθε ένα. Κυκλικού σχήματος κατασκευασμένα από λακαρισμένο κόντρα πλακέ.

Μπορούν να τοποθετηθούν σε ευθεία γραμμή ή σε γωνία τοίχου και δίνει στα παιδιά τη δυνατότητα να ασχοληθούν με μία από τις πολλές δραστηριότητες.

Η γωνία περιλαμβάνει μπάρες συντονισμού, ράβδους με γεωμετρικά σχήματα, στοιχεία από ύφασμα με διαφορετικές υφές και διάφορα είδη πρόσδεσης.

Σε συνδυασμό με τα χαλάκια λιβαδάκι δημιουργούμε μια όμορφη και ολοκληρωμένη γωνία.

#### A.T.23

##### ΧΑΛΑΚΙ ΓΩΝΙΑΚΟ ΛΙΒΑΔΑΚΙ

Γωνιακό (τριγωνικό) χαλί με στρογγυλεμένη την εξωτερική του πλευρά.

Σχήμα 1/4 κύκλου. Ενώνοντας 4 τεμάχια σχηματίζεται ένας κύκλος. Χρώμα λαχανί με λουλούδια - μαργαρίτες κίτρινο με κόκκινο. Διαστάσεις: 140 x 140 εκατοστά.

#### A.T.24

##### ΚΑΘΙΣΜΑ ΒΡΕΦΙΚΟ BUMBO

Κατασκευασμένο από αφρώδες υλικό (πολυουρεθάνη) όχι αφρολέξ, με ενσωματωμένη επένδυση πλαστικού καλύμματος ελαφρύ και απολύτως ασφαλές για το άνετο και σωστό κάθισμα των βρεφών (από τη στιγμή που αρχίζουν να κρατούν το κεφαλάκι τους). Το υλικό του καθαρίζεται εύκολα.

Διαθέσιμο σε δύο χρώματα: γαλάζιο & λαχανί.

Διάμετρος: 37 εκ. Ύψος: 22,5 εκ. Βάρος: 1,2 κιλά.

#### A.T.25

##### ΦΩΛΙΤΣΑ ΛΟΥΛΟΥΔΙ

Κυκλική πολύχρωμη φωλιά σε σχήμα λουλουδιού. Τα μαξιλάρια έχουν γέμιση από σφουγγάρι και είναι διακοσμημένα με βαμβάκερο ύφασμα.

Περιλαμβάνει 8 κυκλικά πέταλα περιμετρικά του λουλουδιού σε διάφορα σχέδια.

Διάμετρος: 150 εκ. Ύψος: 17 εκ.

#### A.T.26

##### ΦΩΛΙΤΣΑ ΚΑΜΠΙΑ

Κυκλική πολύχρωμη φωλιά σε σχήμα κάμπιας. Τα μαξιλάρια έχουν γέμιση από σφουγγάρι και είναι διακοσμημένα με βαμβάκερο ύφασμα.

Διάμετρος: 140 εκ. Ύψος: 20 εκ. Πάχος: 2 εκ.

#### A.T.27

##### ΦΩΛΙΤΣΑ ΧΕΛΩΝΑ

Κυκλική πολύχρωμη φωλιά σε σχήμα χελώνας. Τα μαξιλάρια έχουν γέμιση από σφουγγάρι και είναι διακοσμημένα με βαμβακερό ύφασμα.  
Περιλαμβάνει 4 ποδαράκια και το κεφάλι της χελώνας σε πράσινο χρώμα.  
Διάμετρος: 180 εκ. Ύψος: 20 εκ. Πάχος: 2 εκ.

#### **A.T.28**

##### **ΩΚΕΑΝΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ**

Κατασκευασμένο από πλαστικό υλικό υψηλής ποιότητας και αντοχής.  
Αποτελείται από 3 κομμάτια - σταθμούς τα οποία τοποθετούνται συνεχόμενα και αμοιελούν ένα νοιτιό τούνελ.

Κάθε κομμάτι - σταθμός έχει διαφορετικές δραστηριότητες:

- Σταθμός Υποβρύχιο:

Το μωράκι θα ανακαλύψει διαφορετικές υφές παιζονιας με την πόρτα κρυφώνα και τον ελαστικό τοίχο, θα ρίξει τις μπάλες στο περισκόπιο και θα παίξει με τα διαφορετικά πόμολα.

- Υποθαλάσσιος Σταθμός:

Παρακολουθήστε το μωράκι να περνάει κάτω από την τέντα, να τεντώνεται για να φτάσει την κουδουνίστρα και να ανακαλύπτει νέους τρόπους παιχνιδιού!

- Σταθμός Χταπόδι:

Το μωράκι στηρίζεται στο φίλο του το χταπόδι για να σηκωθεί κι αυτό το επιβραβεύει με 20 διαφορετικούς ήχους και φράσεις (στα αγγλικά)

Ηλικία: 6-36 μηνών.

#### **A.T.29**

##### **ΣΠΙΤΑΚΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ**

Βρεφικό επιδαπέδιο παιχνίδι, κατασκευασμένο από πλαστικό υλικό υψηλής ποιότητας και αντοχής. Αποτελείται από 4 κομμάτια συνεχόμενα τα οποία μπορούν να τοποθετηθούν σε οποιαδήποτε διάταξη (τετράγωνη, ευθεία, γωνιακή κλπ).

Το Σπιτάκι Δραστηριοτήτων περιλαμβάνει ποικιλία βρεφικών παιχνιδιών και δραστηριοτήτων που έχουν στόχο να ενισχύσουν τις γνωστικές και κινητικές δεξιότητες. Τα παιδάκια θα λαιρέψουν τα έντονα χρώματα, τα σχήματα και τις διαφορετικές υφές.

Περιλαμβάνει: Μπουσούλημα μέσα από το τούνελ, πόρτα με μουσικό πιανάκι, περιστρεφόμενο τηλεσκόπιο, γραμματοκιβώτιο με παιχνίδι σχημάτων, παραθυρόφυλλα που ανοιγοκλείνουν και εκπαιδευτικό τηλέφωνο σε 3 γλώσσες.

Ηλικία: 6-36 μηνών.

#### **A.T.30**

##### **ΜΠΩΛ ΠΑΓΩΤΟΥ ΠΟΛΥΚΑΡΒΟΥΝΙΚΟ**

Κατασκευασμένο από πολυκαρβουνικό υλικό (όχι πλαστικό) απολύτως υγιεινό και πολύ ανθεκτικό για να αντέχει την σκληρή καθημερινή χρήση και τα χτυπήματα. Κατάλληλο για πλύσιμο σε επαγγελματικά πλυντήρια πιάτων. Επιλογή ανάμεσα σε κόκκινο, κίτρινο, πράσινο, μπλε, λαχανί, πορτοκαλί και γαλάζιο. Διάμετρος: 11 εκ.

#### **A.T.31**

##### **ΚΟΥΤΑΛΙ ΠΟΛΥΚΑΡΒΟΥΝΙΚΟ**

Άθραυστο κουτάλι, πολύ ανθεκτικό. Κατάλληλο για πλύσιμο σε πλυντήριο πιάτων. Αντέχει ακόμη και στον φούρνο μικροκυμάτων. Απολύτως υγιεινό και ιδιαίτερος ασφαλές για επαφή με φαγητό. Αντοχή σε κρύο και θερμότητα από -40 ° C έως και 125 ° C.

Ύψος: 16,5 εκ.

#### **A.T.32**

##### **ΚΟΥΠΑ ΜΕ ΛΑΒΗ ΠΟΛΥΚΑΡΒΟΥΝΙΚΗ**

Κούπα με λαβή ύψους 7,5 εκ. Κατασκευασμένη από πολυκαρβουνικό υλικό (όχι πλαστικό)

απολύτως υγιεινό και πολύ ανθεκτικό για να αντέχει την σκληρή καθημερινή χρήση και τα χτυπήματα. Κατάλληλο για πλύσιμο σε επαγγελματικά πλυντήρια πιάτων.  
Επιλογή ανάμεσα σε κόκκινο, κίτρινο, πράσινο, μπλε, λαχανί, πορτοκαλί και γαλάζιο.

#### A.T.33

##### ΣΑΛΙΑΡΑ ΠΕΤΣΕΤΕ ΜΕ ΛΑΙΜΟΥΔΙΑ

Από πετσετέ ύφασμα. Αποτελείται από 65% βαμβάκι και 35% polyester.

Εφαρμόζει άψογα στον λαιμό του μωρού. Διαθέσιμη σε 6 διαφορετικά χρώματα. Διαστάσεις: 26X38 εκ. το κάθε ένα.

#### A.T.34

##### ΠΛΑΚΑ ΑΦΡΩΔΗΣ 100X100X2

- Αρίστης ποιότητας
- Με αντιολισθητική επιφάνεια
- Προσφέρει μεγάλη προστασία χωρίς να βουλιάζει
- Πλένεται εύκολα
- Εύκολη τοποθέτηση
- Διαστάσεις: 100X100cm
- Πάχος: 2cm
- Διαθέσιμα χρώματα: κόκκινο, μπλε, λαχανί και βεραμίν

#### A.T.35

##### ΜΠΙΜΠΕΡΟ ΓΥΑΛΙΝΟ 250 ml

Φυσικό & Οικολογικό 0% BPA , είναι σχεδιασμένα για τα πολύ μικρά μωρά καθώς το γυαλί τα κάνει ιδιαίτερα υγιεινά και οικολογικά, ενώ διατηρούν τη θερμοκρασία του γάλακτος πολύ περισσότερο. Θηλή από σιλικόνη. Κανονική Ροή για νεογέννητα.

Χωρητικότητα: 250ml.

#### A.T.36

##### ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΤΗΡΑΣ ΜΠΙΜΠΕΡΩΝ

Αποστειρώνει μέχρι 6 μπιμπερό κάθε τύπου μαζί με τις θηλές και τα εξαρτήματά τους με φυσικό τρόπο. Η μεγάλη χωρητικότητά του οφείλεται στο μεγάλο αποστειρωτή, καθώς και στο δίσκο και το καλάθι που περιέχει. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την αποστείρωση θηλάστρων, πιάτων και άλλων εργαλείων, καθώς και μικρών αντικειμένων όπως πιπίλες και θηλές μπιμπερό.

Δεδομένου ότι χρησιμοποιεί μόνο ατμό δεν εμπλέκονται χημικές ουσίες στη διαδικασία αποστείρωσης.

Κλείνει αυτόματα.

#### A.T.37

##### ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ

Κατασκευασμένη από μορισανίδα με επένδυση μελαμίνης. Κλειστή με δύο πόρτες και ράφια εσωτερικά.

Διαστάσεις: 90X45X182 εκ.

#### A.T.38

##### ΣΑΛΟΝΑΚΙ ΠΑΡΕΟΥΛΑ ΣΧΗΜΑΤΟΣ Π

Σαλονάκι κατασκευασμένο από αφρώδες υλικό υψηλής πυκνότητας και επενδυμένο με ύφασμα υψηλής ποιότητας και αντοχής σε διάφορα χρώματα της επιλογής σας.

Αποτελείται από έναν καναπέ, 2 πολυθρόνακια και 2 γωνίες σύνδεσης. Τα κομμάτια τοποθετούνται σχηματίζοντας σχήμα «Π». Οι πλάτες του καναπέ και της πολυθρόνας ανοίγουν προς τα πίσω.

Υπάρχει η δυνατότητα το σαλονάκι να φέρει επένδυση δερματίνης ή ναϊλόπανου για μεγαλύτερη αντοχή.

Διαστάσεις: 220X110X50 εκ. (συνολικά)

#### **A.T.39**

##### **ΠΑΙΧΝΙΔΟΘΗΚΗ με 3 μεσαία & 3 jumbo κουτιά**

Ο σκελετός είναι κατασκευασμένος από συνθετικό ξύλο M.D.F. 17 χιλ. με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένος στο φυσικό χρώμα του ξύλου με βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον.

Πάνω στον σκελετό θα βιδώνονται ειδικοί πλαστικοί οδηγοί πάνω στους οποίους τοποθετούνται ακριβώς 3 μεσαία κουτιά (31X43X15 εκ.) και 3 jumbo κουτιά (31X43X30 εκ.). Τα κουτιά είναι βαρέως τύπου και έχουν τη δυνατότητα να στοιβάζονται όταν είναι εκτός παιχνιδοθήκης. Τα κουτιά θα έχουν τα τέσσερα βασικά χρώματα: πράσινα, κόκκινα, κίτρινα, μπλε και θα είναι κατάλληλα για την αποθήκευση παιχνιδιών ή άλλου υλικού.

Τα έξι κουτιά θα πρέπει να καλύπτουν όλη την έκταση του επίπλου και να μην αφήνουν πουθενά κενό.

Το πρισνό (πλάτη) του επίπλου θα εφαρμόζει σωραρωτά στα δύο πλαϊνά του.

Το έπιπλο φέρει 4 ενισχυμένες ρόδες με φρένο για την εύκολη μετακίνησή του στο χώρο που χρειάζεται.

Όλα τα άκρα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά.

Διαστάσεις: 104X47X67 εκ. ύψος.

#### **A.T.40**

##### **ΡΑΦΙΕΡΑ ΧΑΜΗΛΗ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΗ**

Κατασκευασμένη από συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς. Τα πλαϊνά και τα ράφια είναι λουστραρισμένα στο φυσικό χρώμα του ξύλου και η πλάτη βαμμένη σε χρώμα ζωηρό. Αποτελείται από τα δύο πλαϊνά τα οποία έχουν καμπυλωτά – οβάλ τελειώματα στο πάνω μέρος (προεξέχουν από το επάνω καπάκι) και τρία ράφια. Η πλάτη του επίπλου (πρισνό) είναι χωνευτή σε ειδικές πατούρες. Στο κάτω μέρος φέρει 4 πλαστικά, βιδωτά τακάκια για την προστασία των πλαϊνών της και για την εύκολη μετακίνησή της. Όλα τα άκρα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Τα χρώματα και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Διαστάσεις: 100X41X86 εκ. ύψος.

#### **A.T.41**

##### **ΡΑΦΙΕΡΑ ΜΕ ΕΝΑ ΔΙΠΛΟ ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΗ**

Κατασκευασμένη από συνθετικό ξύλο M.D.F. με επένδυση οξιάς. Θα είναι λουστραρισμένη τα πλαϊνά και τα ράφια της στο φυσικό χρώμα του ξύλου, ενώ τα ντουλάπια και η πλάτη θα είναι βαμμένα σε ζωηρά χρώματα. Αποτελείται από τα δύο πλαϊνά τα οποία έχουν καμπυλωτά – οβάλ τελειώματα στο πάνω μέρος, διπλό ντουλάπι στο κάτω μέρος και τρία ράφια στο πάνω μέρος. Τα ντουλαπάκια αντί για πόμολο φέρουν στρογγυλή χουφτίτσα διακοσμημένη με λουλούδι χαραγμένο πάνω στο ξύλο σε ηλεκτρονικό μηχάνημα ακριβείας. Η πλάτη του επίπλου (πρισνό) είναι χωνευτή σε ειδικές πατούρες. Οι πόρτες του επίπλου δεν είναι ευθείες, είναι κομματιστές στο κάθετο μέρος της ένωσής τους αλλά και στο επάνω οριζόντιο μέρος όπου βγαίνει λίγο ψηλότερα από το ράφι. Στο κάτω μέρος φέρει 4 πλαστικά, βιδωτά τακάκια για την προστασία των πλαϊνών της και για την εύκολη μετακίνησή της. Όλα τα άκρα είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα παιδιά. Τα χρώματα και τα βερνίκια που χρησιμοποιούνται είναι νερού, μη τοξικά και φιλικά προς το περιβάλλον. Διαστάσεις: 100X41X190 εκ. ύψος.

#### **A.T.42**

##### **ΓΡΑΦΕΙΟ**

Το γραφείο αποτελείται από τα δύο πλαϊνά κομμάτια, την μετόπη και το καπάκι. Είναι κατασκευασμένο από συνθετικό ξύλο M.D.F. 20 χιλ. με επένδυση οξιάς, λουστραρισμένο στο φυσικό χρώμα του ξύλου με βερνίκι νερού, μη τοξικό και φιλικό προς το περιβάλλον. Φέρει τρία

συρτάρια με μηχανισμό στη μία του πλευρά. Στο κάτω μέρος τα δύο πλαϊνά φέρουν από δύο πλαστικά, βιδωτά τακάκια για την προστασία τους. Όλα τα άκρα του είναι στρογγυλεμένα και ακίνδυνα για τα νήπια.

Διαστάσεις: 140X70X75 εκ. ύψος.

**A.T.43**

**ΚΑΘΙΣΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΥΡΗ ΔΕΡΜΑΤΙΝΗ**

Κάθισμα εργασίας

Εξωτερικές Διαστάσεις : 49X41X100 εκ.

Μπράτσα PP σε χρώμα Μαύρο

επένδυση μαύρη δερματίνη

Ρυθμιζόμενο Ύψος με μηχανισμό αμορτισέρ

Κολινδρός 6/6/2018

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
 Ο Πρόεδρος ΔΗΦΟΠΑΠΟΥ  
  
 Καλβίνας Γεώργιος

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ  
  
 Δούρας Κωνσταντίνος  
 Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ